

家乡的冬天

霞浦小学501班小记者 余重含

北仑是我的家乡。家乡的冬天不是很冷，最低温度也只是在零下4℃左右。但因为临海，所以有风的时候，就感觉受不了，即便全副武装：穿上厚厚的羽绒服，戴上帽子、围巾，还是感到风钻入身体里。只能把脖子缩起来，身子绷得紧紧的。但是这样没多久，就感到浑身僵硬、酸痛。怪不得有北方人到我们这里生活，一到冬天就直呼受不了。

不过，没风的日子就感觉好多了，特别是有太阳的时候，让人舒服得直哼哼。金色的阳光洒下来，照着学校的草坪。这时候我最喜欢做早操了，伸伸手，弯弯腰，踢踢腿，感到全身的毛孔都张开来。这时候，同学们就脱下了沉重的棉袄，感觉更灵活了。而老师呢，大声地叮嘱我们：“不能脱下外衣，赶紧穿上！最多把衣服的拉链拉开……”

北仑的冬天不太下雪，所以我们这些孩子最盼着冬日里的雪花。盼哪，盼哪，终于盼来了一场雪。我们在雪地里奔跑、跳跃，堆雪人，打雪仗，笑声和雪花一起飘啊飘，飘散到家乡的每个角落……

田园小灶

小港实验学校401班小记者 蔡米洪

中午，我们排好队伍，向农艺园出发。

一到农艺园，我们忙碌而快乐地动起手来。我和任焯伽做招牌寿司。她带来了现成的二十几捆寿司，两个“小厨师”拿起菜刀开始切寿司了。我们找了块干净的大塑料袋铺在桌子上，一人拿起一捆寿司放在塑料袋上方，一手按住寿司一手拿着菜刀把寿司切成8-10个，任焯伽说：“我爸爸说过了，切寿司时不能太快也不能太用力，不然会导致寿司散开。”我小心翼翼地切着。我们切好一个同学们就抢走一个，虽然我们切得筋疲力尽、腰酸背痛。但是，比起大家吃得饱饱的，这并不算什么，只要大家吃得开心我们就切得开心！

我们小组的吴方儿，她的手艺真可谓绝了！一团团肉沫和冬粉在油锅里沸腾，犹如长江后浪推前浪，一盘盘香喷喷的蚂蚁上树馋得同学们的口水直流三千尺，没一会儿工夫，蚂蚁们都“爬”进了同学们的肚子里。 指导老师 李昉

分享农艺园小灶

北仑小港实验学校202班小记者 王舟旭(证号1524259)

星期三下午，晴空万里，阳光明媚，老师带我们去农艺园分享美食。大家听到这个好消息都激动万分。

我们排着整齐的队伍，兴高采烈地向农艺园走去。爸爸妈妈早已为我们准备了一桌丰盛的食物和水果，有金黄色的南瓜饼和虾饼，有香喷喷的煎饺和烤菜年糕，有酸酸甜甜的水果沙拉，还有小朋友最喜欢吃的可乐鸡翅。大家都看得眼花缭乱，口水直流，都迫不及待地拿起筷子尝一尝，我们都吃得狼吞虎咽，津津有味……

时间过得很快，吃完点心我们要回教室了，最后和爸爸妈妈们一起拍照留念，感谢他们为我们准备丰盛的点心。我们齐声向爸爸妈妈说一声：“你们辛苦了！”

我爱美食

九峰小学302班小记者 夏亦鑫

星期天，爸爸妈妈终于在我的软磨硬泡下去银泰城吃云南过桥米线。

点菜后服务员端上一盆热气腾腾的汤汁和美味可口的配菜。服务员提醒我：“小朋友，小心点，这个碗的温度很高，小心烫！赶快把配菜倒入碗里。”我马上倒了配菜，碗里顿时发出“吱吱吱”的声音。接着我用筷子搅拌一下，美味飘香的云南过桥米线就可以开吃啦！

这云南过桥米线还有个典故呢！据说从前有个书生，他很爱写作，常常废寝忘食，妻子说：“家里也没什么可做的。”最后她把鸡和一些小菜炖成汤，放上米线给书生吃，书生特别喜欢吃。那个地方叫“过桥”，所以叫“过桥米线”。

今天的过桥米线经过后人的不断改良，味道更加鲜美。如果你也感兴趣，可以去品尝一下，不会让你失望的。

做寿司

灵山学校二(2)班小记者 乐申昊

今天上午，我兴致勃勃地来到青少年宫，参加“小雏鹰”小记者活动——做寿司。

我先把紫菜放在主板上，再把米饭放到紫菜上压平，接着放上几根切好的黄瓜和火腿肠，加点肉松，然后用竹板卷起来，最后把寿司切成一个个小圆圈，美味可口的寿司完成啦！

吃着自己动手做的寿司，我感觉特别美味！

马路摊贩

小港中心学校504班小记者 梁浙东

星期天的早晨，我在外面吃过早点，正准备回家，听到店门口一阵稀里哗啦的声音，原来是一群蔬菜、水果摊贩。天哪，他们的摊位从右边的店面前一直向马路边延伸，有的居然直接将摊位“横卧”在了马路右边。

这时一辆小车过来，“滴滴——”小车司机按了两下喇叭，示意卖水果的三轮车摊贩让一下。可小摊贩丝毫没有理会，扯开嗓门依旧大声吆喝着：“保甜的新疆阿克苏苹果，来买哦——”于是，刚才还像流畅的小溪似的马路顿时变得缓慢了，那辆汽车和小摊贩像两块大石头横在马路上，一个大汉猛按电瓶车喇叭，厉声高喊；一个年轻的妈妈带着孩子急得满脸通红……人越来越多。

这时，一辆闪着红灯的巡警车正朝这边开来。警车在马路左边停下，下来几位巡警。只见他们一路小跑，来到水果摊前，还不曾说上几句，那个摊主突然暴跳如雷：“我摆我的摊，关你们啥事！”边大声嚷嚷边冲向巡警，上前对其中一位巡警的胸口就是狠狠的一拳，那位巡警一把抓住那条狂妄的手臂，神态严肃，声音洪亮：“你不能把摊子摆在马路上，不然就会阻碍交通，赶紧撤吧！”那个水果摊贩一下子松开了手，转身把那辆横卧在马路上的三轮车移走了。

人流、车流开始缓缓移动，渐渐地加快。一会儿，不宽的马路又畅通无阻，响起了小溪的欢歌。

指导老师 顾幼君

失望的我

小港中心学校302班小记者 乐亿业(证号1528160)

今天语文课，张老师说：“现在，我们练缩句，答对一题就可以奖励一颗糖。”我听了，期待极了，真想每次都叫我，可以让我把糖都拿光。

开始了，我一看题，简单，高高地把手举起了。可老师没叫我，叫了乐依婷，乐依婷答出来了，奖励了她一颗糖。我心里既紧张，又生气。紧张的是下一道别人会先想出来，生气的是张老师不叫我。

我侧耳倾听下一道，这道特别难，我抓耳挠腮，也想不出来。最后在邓欣欣的话中受到启发，恍然大悟。刚要举手，钱家望却抢了我的风头，说出了答案，幸运地获得了一颗糖。

这样，一道又一道，同学一次又一次的回答，都把题目抢光了，糖也分光了。我特别失望，因为我还是两手空空。我多么希望明天也有这样既能开动脑筋，又能获得奖励的游戏。

指导老师 张世英

小记者

周刊

北仑



微信扫一扫
活动信息早知道

校园的景色

绍成小学301班小记者 韩宇杰

走进校门，你第一眼就能看见庄严的升旗台。每当星期一的时候，同学们穿着校服，排着整齐的队伍，在雄壮的国歌声中，仰看着国旗缓缓升起。

升旗台后面是宽阔的操场，操场的两边各有一个篮球架，最外围是一圈塑胶跑道。当大课间悦耳的铃声响起来的时候，同学们便像小鸟一样开心地“飞”出教室，“飞”到操场。他们有的在操场上跳长绳，有的在打篮球，还有的在跑道上追逐，校园里一片欢声笑语。

操场的前面是两幢洁白的教学楼，中间夹着一个小花园，里面种了我最喜爱的桂花树。每当秋天的时候，一朵朵淡黄色的桂花，像一个个穿着金色衣服的小精灵，微风一吹，它们便跳起欢快的舞蹈，散发出淡淡的清香。

再往前走，你便能看到一片小竹林，每当冬天来临的时候，它们仍然是那样的挺拔，那样的青翠，瘦小的身躯顽强地顶着刺骨的寒风。

做贴画

小港中心学校101班小记者 李雨路(证号1524411)

美术课上，老师教我们做贴画，做什么好呢？对，“龟兔赛跑”！

我准备好胶水、各色卡纸、素描纸、油画棒和剪刀。先在白色卡纸上画了一只可爱的小白兔，在绿色卡纸上画了一只憨厚的小乌龟，再用剪刀剪下“兔子”和“乌龟”，用胶水把它们粘在素描纸上，然后在它们的脚下用油画棒画出一片绿油油的草地，接着在草地上贴许多五颜六色的花朵，最后画上蓝蓝的天空，贴上红太阳和雪白的云朵。

一幅漂亮的贴画——《龟兔赛跑》展现在眼前，受到了老师的表扬。它也时刻提醒着我：骄傲使人落后，坚持不懈才能成功。

指导老师 刘春燕

飞翔的天鹅

华山小学301班小记者 陈澜

在蔚蓝的天空中，飞翔着一只自由自在的天鹅，但它不知道危险正在向它步步逼近。

“嗵——嗵——”森林里响起了震耳欲聋的枪声，天鹅那白色的翅膀霎时被鲜血染红了。它忍着疼痛，又扑扇了几下翅膀，想逃脱猎人的手掌心，可还是掉到了周围的葡萄园里，倒下了……

正巧，葡萄园里有个小女孩正在摘葡萄。她发现了这只可怜的天鹅，连忙把它抱回了家。她拿来一块小抹布，擦干净天鹅那满是鲜血的翅膀，然后用纱布包住了伤口，血止住了。小女孩用稻草在地上铺了一个窝。这个草窝成了天鹅临时的家。渐渐地，天鹅醒了。它看到一个小女孩正望着它，霎时又惊恐起来：她要干什么？是要枪杀我吗？天鹅瑟缩着。

小女孩见天鹅醒了，便拿来一些浮萍，喂小天鹅。她伸着手，抚摸着天鹅，一边用温和的眼神望着它。小天鹅实在太饿了，它也顾不上什么了。

时间一天天地过去，小天鹅的伤渐渐好了。小女孩也渐渐长大了。有一天，她抱着小天鹅，把它放回了大自然，虽然她很舍不得小天鹅，但是她知道，小天鹅的家终在天空。

一匹白龙马

小港中心学校101班小记者 陈禹行(证号1524403)

天上一匹白龙马，
一会儿站着一会儿跑。
白龙马啊下来吧，
不要在天上贪玩啦。

地上河水清，
地上草儿嫩，
快护师傅去取经。

指导老师 刘春燕

我成了“语文小状元”

绍成小学304班小记者 戴伊贝(证号1525818)

开学已经有四个月了，我们班一直在开展“语文谁最棒”的评比活动：谁的语文课堂表现最好，谁的作业认真而且正确率高。

直到昨天，老师说：“今天要评‘语文小状元’了。”于是老师拿出一些小奖状，开始报了起来：“刘舒文九十，曾欣好八十，郭玥九十一……”这时我的心开始怦怦地跳个不停，十分紧张：会报到我吗？我会得到奖状吗？忽然，我听见了自己的名字，我高兴得差点蹦起来。于是我赶紧走上了讲台，开始找起我的小小奖状。我眼睛一亮，终于找到了写着我大名的奖状。我拿着奖状往自己的座位上走。突然，看见奖状旁写着“55”分，心情一下子又变得忐忑不安了。我和曾欣好还相差这么多分，尽管我成了“语文小状元”，我担心妈妈还是会骂我的。

一放学，我就激动地把这喜讯告诉了妈妈。“那你得了几分？”妈妈问，我如实地告诉了妈妈。可妈妈追问道：“曾欣好呢？”“80分。”我轻声地告诉了妈妈。不出我所料，妈妈果然说：“你自己看看曾欣好分数这么高，你和她差这么多！下次一定要努力！”我连连点头。

虽然我才得“55”分，但我还是感到信心满满，很有成就感。因为这是四个月来勤奋学习的结果。

我的体育老师

北仑区实验小学五(1)班小记者 王倩琦(证号1527035)

谢老师是我的体育老师，虽然她是女的，但她给我们上课时，声音洪亮，我们十分喜欢上她的体育课。

谢老师有一双水汪汪的大眼睛，从眼睛里放出异样的光芒，在她黝黑的面孔上挺着一个高高的鼻梁。在两片又薄又紧的嘴唇之间，长着一排雪白的牙齿，看起来精神极了！谢老师穿得十分普通，一件运动外套，一条宽松的裤子。无论春夏秋冬，她总是扎着一个高高的马尾辫，跑起步来随风甩动。

上个星期，骄阳似火，我们仍在室外上着体育课，太阳火辣辣地照在我们身上，豆大的汗珠从额头上流下来，衣服都被湿透了。老师看见我们这副无精打采的样子，大声地对我们说：“同学们，你们先到树荫下来休息会儿！”一听到这句话，同学们欢呼雀跃，一窝蜂似的冲向那里，可我却看见谢老师仍站在太阳底下，微笑着注视着我们。

每个星期一、二、四、五的晚上，部分同学在操场上刻苦训练。每当跑步时，有些人想偷懒了，步子便慢慢地变小了，老师一发现，她原本和善的目光突然间严厉起来，好像在说：“你干什么，别想偷懒，不然我可要罚你了！”一看到老师严厉的眼神，没有谁再敢偷懒。 指导老师 李玉艳